



*Для меня это лучший из музыкальных инструментов – да-да, при всей моей любви к виолончели. На нем можно сыграть что угодно. Этот инструмент способен в себя вобрать все. Вот почему всякому, кто желает посвятить жизнь музыке, следует научиться играть на рояле, независимо от того, какому музыкальному инструменту он отдает предпочтение». (Пабло Казальс - испанский виолончелист, дирижер, композитор, один из самых ярких виолончелистов-виртуозов 20 в.)*

16 февраля ДШИ им. А.Т. Гречанинова гостеприимно распахнула свои двери для участников III Областного конкурса учащихся класса дополнительного инструмента (фортепиано) «За роялем». В конкурсе приняли участие юные музыканты из 13 школ Калининградской области. Очень порадовало, что в каждой возрастной категории строгое жюри выделило учащихся Детской школы искусств им. А.Т. Гречанинова: Мартынкин Семён, Быков Кузьма, Беловол Лидия (преп. Зуева О.Н.) стали Лауреатами I степени, Быков Михаил (преп. Сытенко А.В.) - Лауреатом II степени, Мутовин Вячеслав (преп. Зинкевич Д.В.) и Смолина Ксения (преп. Зуева О.Н.) - Лауреатом III степени, Дубина Валерия (преп. Зуева О.Н.) награждена Дипломом «За образное исполнение лирической пьесы», а Варданян Ани (преп. Фирсова Н.Н.) – Дипломом «Надежда». Конкурс прошел в теплой атмосфере творческого общения и оставил позитивное солнечное настроение у каждого участника. Участники конкурса покидали гостеприимный Светлогорск с твердым намерением принять участие в следующем, IV Областном конкурсе по дополнительному инструменту «За роялем».

15 февраля в Калининградском областном музыкальном колледже им. С.В. Рахманинова состоялось награждение и гала-концерт лауреатов XII Открытого регионального конкурса юных пианистов имени П.И. Чайковского. Нашу школу на этом престижном конкурсе достойно представили Беловол Лидия, Беловол Надежда (преп. Зуева О.Н.) и Шмелева Вероника (преп. Сытенко А.В.). По итогам конкурса Беловол Надежда была удостоена звания Дипломанта. Жюри отметило высокий уровень исполнения фортепианных произведений и бережное отношение к музыке великого русского композитора.

17 февраля в Зеленоградске состоялся VI Областной конкурс фортепианного мастерства «Ансамбли Балтийского побережья».

Цели и задачи этого конкурса — развитие ансамблевого творчества юных музыкантов и повышение их исполнительского мастерства.

Учащиеся ДШИ им. Гречанинова А.Т. являются постоянными участниками этого

конкурса. Фортепианный ансамбль — семейный дуэт Беловол Лидия и Беловол Надежда (преп. Зуева О.Н.), выразительно исполнив конкурсную программу стал дипломантом конкурса.

Поздравляем юных пианистов с заслуженными победами! Желаем ребятам неиссякаемой и искренней любви к музыке и творческих побед!

**М. Светлова**



